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Caixa de Previsió  i Crédit
Extracte de les sessions

Acta núm. 40
E s  reuneix el Conseil a les 22*25 hores del dia 

26 de gener del 1934 , sota la  presidència del doc­
tor Celis, actuant de Secretan  el D r. M aza i amb 
assisténcia deis D rs. Celis, M aza, i Bosch.

H an excusât la seva no assisténcia els D rs. Do- 
mènech, Cam ps, M eyer, i R iera .

E s  llegeix i s ’aprova la c ta  de la sessió anterior 
i també el moviment de C aixa  del mes de desem- 
bre passat.

Son admeses 10 sollicituds d’ingrés, les quals 
es registren amb els números 920 al 929 inclusiu.

S ’accepta la sol-licitud de préstec del D r. A . 
P . M . de Ptes. 1.600.

S ’acorda presentar un últim avis a aquells pres- 
tataris que no atenen normalment els venciments 
i, en el cas que 110 responguin, que siguin pre­
sentados ais avaladors les quantitats que manquen 
a liquidar.

E l Dr. Celis dóna compte que en la  darrera ses­
sió del Conseil General del Sindicat va ésser molt 
ben acollida la idea de concessió de présteos amb 
garantía de la subscripció de títols del Casal i que 
actualment ha passat a la Com issió de Pressupos- 
tos d ’aquell Conseil peí seu estudi.

S ’aprova la liquidado deis crédits morosos que 
la M útua Financiera presenta.

A m b referéncia al crédit del D r. M ateu contra 
el S r. Duran, s ’acorda que la C aixa  de Previsió  
cobri la quantitat que va o ferir  el deutor i que 
quedi a disposició del D r. Mateu.

Sense més assum ptes a tractar, s ’aixeca la ses­
sió ,a les 23*25 hores.

Acta núm. 41
A  les 22*30 hores del dia 23  de febrer del 19 34  

es reuneix el Conseil adm inistratiu de la C. P . C.,
de segona convocatoria, sota la presidència del

\

D r. Celis. A ctúa de Secretari el D r. Pere  M aza i 
hi assisteixen els D rs. Celis, M aza, B irba, Camps, 
M eyer, Bosch i R iera.

H a  excusât la seva no assisténcia el D r. Do- 
ménech.

E s  llegeix i s ’aprova la c ta  de la sessió anterior.
E s  dóna compte de la sol-licitud de YA ss. d’E s- 

tudiants de la Facultat de M edicina de Barcelona 
referent a una subvenció per a contribuir a l ’or- 
ganització d ’un viatge d’estudi i s ’acorda comuni­
car que el Reglam ent no permet acollir-la.

S ’aprova. després de llegir-se el moviment de 
C aixa  del mes anterior.

S ’admeten 28 sollicituds d ’ingrés, que es regis­
tren amb els números 930 al 957 inclusius.

E l D r. B . L . B . sollicita un préstec de 2.000 
pessetes i s ’acorda que presentí una nova sol-lici­
tud amb altres avaladors.

E l Dr. L l. L . G. sollicita un préstec de 3.000 
pessetes. Després d ’estudiar-lo, s ’acorda concedir-
li per ptes. 2.500, comptant amb la coníorm itat 
deis avaladors.

S a c o rd a  concedir el préstec al sollicitant dcc- 
tor A . S . C. de ptes. 3.000.

E l D r. S . V . M . presenta una sol-licitud d ’un 
préstec de 5.000 ptes. D esprés de l ’estudí previ, 
s ’acorda notificar-li que presentí una nova sol-li­
citud amb un nou avalador i que el préstec no si­
guí superior a 3 000 ptes.

E l S r. Président inform a que, degut a l ’urgén- 
cia, ha concedit 1111 préstec al company M . C. A  
de ptes. 3.000. El Conseil aprova l ’actuació del 
senyor Président.

E s parla de l ’organització del servei D, i s ’a­
corda continuar les gestions per a portar a cap 
aquesta nova Secció. Tam bé es parla de l ’organit- 
zació de la Cam bra Cuirassadá i s ’acorda demanar 
un pressupost per la construcció d ’un nou compar­
timent de tipus mit ja .


